



我国明确价格改革时间表路线图

新华社15日受权播发《中共中央 国务院关于推进价格机制改革的若干意见》。意见明确，到2017年，竞争性领域和环节价格基本放开，政府定价范围主要限定在重要公用事业、公益性服务、网络型自然垄断环节。到2020年，市场决定价格机制基本完善，科学、规范、透明的价格监管制度和反垄断执法体系基本建立，价格调控机制基本健全。

价格机制是市场机制的核心，市场决定价格是市场在资源配置中起决定性作用的关键。近年来，我国价格改革步伐大大加快，但一些重点领域和关键环节价格改革还需深化。意见明确了四条基本原则，即坚持市场决定、坚持放管结合、坚持改革创新、坚持稳步推进。

意见明确了6大重点领域价格改革方向，包括完善农产品价格形成机制，加快推进能源价格市场化，完善环境服务

价格政策，理顺医疗服务价格，健全交通运输价格机制，创新公用事业和公益性服务价格管理。

意见提出，建立健全政府定价制度，使权力在阳光下运行。推进政府定价项目清单化，规范政府定价程序，加强成本监审和成本信息公开。

意见明确，加强市场价格监管和反垄断执法，逐步确立竞争政策的基础性地位。健全市场价格行为规则，推进宽带网络提速降费，加强市场价格监管，强化反垄断执法，完善价格社会监督体系。

意见还提出，充分发挥价格杠杆作用，更好服务宏观调控。加强价格总水平调控，健全生产领域节能环保价格政策，完善资源有偿使用制度和生态补偿制度，创新促进区域发展的价格政策。
据新华社

被曝“不雅照” 福州一房管局主要领导均被免职

福建省纪委15日通报，被曝出“不雅照”并被广泛关注的福州市晋安区住房保障和房产管理局因落实主体责任和监督不力，局长、书记和纪委书记等主要领导均被免职。

据纪委通报，晋安区住房保障和房产管理局连续发生两名班子成员违纪案件，该局党委书记郭孟营，局长吴敏捷，党委副书记、纪委书记张明忠对群众举报的问题既未作深入调查，也未按照规定及时向区委、区纪委报告，影响了案件查处，造成了恶劣的社会影响。2015年2月28日，晋安区委、区政府分别对落实党委主体责任不力的郭孟营、负有重要领导责任的吴敏捷、落实纪委监督责任不力的张明忠予以免职处理。

2014年12月16日，有网民在百度的“福州吧”爆料，帖子标题是“福州市晋安区住房保障和房产管理局林副局长的夜生活，令人羡慕”，一共发布了26张不雅照片。

据福州市纪检部门调查，2014年7月12日晚，晋安区住房保障和房产管理局副局长林宗辉受邀到某餐厅就餐后到某夜总会包厢娱乐，并多次与女服务员发生不雅行为。晋安区纪委给予林宗辉开除党籍处分，晋安区监察局给予林宗辉行政撤职处分。

晋安区住房保障和房产管理局另一名副局长林孝信也因私驾公车参加私人宴请被纪委通报，晋安区纪委给予林孝信党内警告处分，并责令其承担公车私用产生的费用。

据新华社

求职险入歧途 小伙自揭黑幕 背包伪基站走街串巷 每天发5万条垃圾短信



背包里装着“伪基站”的全套设备，发射人员背着它骑着电瓶车走街串巷，隐蔽性极高。

10月14日凌晨1点过，王双丝毫没有睡意，他坐在电脑桌前，盯着电脑屏幕上排排关于伪基站的新闻报道，内心扑通直跳。沉思半晌，他拨打了四川成都当地媒体的爆料热线：“我这里有一台伪基站，我要曝光！”

14日一早，记者在成都郊外一茶楼与王双见面，他自爆误入黑公司的内幕。指着身边那个神秘的背包，王双说，这里面其实装的是一个便携式的伪基站，“我试过，开机短短30秒就会有30部手机中招。”

朝九晚五，工资200元一天

28岁的王双半年前来到成都工作。一直从事服务行业，但总觉得工资太低。今年国庆，他在浏览网页时，无意看到一则招聘启事：“优厚工作，200元/天”，并附带了一个联系人的手机号码。

“一天200，一月就6000元！”王双一阵暗喜，但转念觉得不靠谱，“做什么都没说，什么公司，联系人职位也没说。”

王双决定打个电话一问究竟，一个自称李强的男子接了电话。李强说，做的是信息推广，工作“朝九晚五”，并提出了两点“硬性”要求：一、熟悉成都的大街小巷；二、必须有辆电瓶车。

“信息推广要这些做什么？”莫名其妙的王双本欲详细询问工作内容，李强声称自己也是做事的，并提供了另一位“公司”人员小佳的微信号码，让王双进一步对接。

公司人在国外？来电是未知号码

当天，王双就加了小佳微信，为了摸清小佳的底细，他特意看了一下小佳的朋友圈，照片不到十张，大多是自拍，主人公都是一个年轻女人，最新更新的照片里是一只宠物犬，留言是“还不回国就见不到你们了”。王双心里打鼓，“难道小佳身在国外？”

这时，一段语音发来，里面传来小佳甜美的声音。短暂

的礼貌招呼后，小佳和王双约法三章：“以后请多发信息，做得好有奖励”，“我们现在全国招人，你可以介绍朋友来”。公司和下线不会见面，但每个人的行踪处于严密掌控中，因为公司规定，每日上下班必须“打卡”，打卡的形式为发一张当时的工作照片到公司。

过了两天，一个未知号码突然打进王双手机，电话那头是小佳，“明天我们把设备发过来，到时有工程师会与你联系，上门教你怎么做。”

“直到这个时候，我都还以为我做的是类似网络推广的工作。”王双说。

没有固定的工作地点，没有具体的工作内容，甚至连公司的人都没有当面接触，虽然心里一万个问号，但王双还是决定试一试。

通过机器发短信，每天要发5万条

王双说：“公司很神秘，自始至终，一共接触了三个人，就只和工程师见了一面。”

就在和小佳通话后一天，王双收到了一个包裹，长约70厘米、宽约50厘米，但他没有拆。上周末一天上午，一个来自外地陌生电话打了进来，电话那头，一名男子说：“东西收到了吗？”王双估计，此人正是小佳所说的“工程师”，便“嗯”了一声。

次日上午，“工程师”与王双约定在一个茶馆的包间见面。眼前的这位“工程师”，和王双想象中不太一样，“大概20多岁，中等个子，一身鲜艳的衬衣，背了个包。”最特别的是，他身上带着很多手机。他径直撕开包裹，拿出一个黑色背包、一大堆大小不一的盒子、电线，以及两部手机，“这些都是你出去用的设备。”

“工程师”一边打开黑色的机器，一边向王双布置其工作任务。

只见他将一张停机的电话卡插在其中一部老式手机上，开机后屏幕显示出3排数字，“这可能是无线发射的辅助装置。”接着他打开智能手机，进入了一个网页，名为“应急通讯完美版”，填写好一系列数据，编写了一段“天气变化，注意保暖”的短信后发送，“计数栏”里的数字开始迅速增长，30秒后，数字停在了“30”。

工程师扬起嘴角：“这就是有多少手机收到信息的数量，而且它是不会向一台手机重复发送的。”

至此，王双终于明确了自己的工作任务：每天打开包里的机器，背着背包走街串巷，一边走一边向周围的手机发短信消息。该“工程师”还要求王双，每天尽量发够5万条。

陌生人好心提醒，才知这是伪基站

当天晚上，王双来到家附近一夜宵店吃炒饭。公司发来了短信，这是一条博彩网站的广告，他看看桌上的黑色背包，顿时七上八下，“感觉这不是正规的推广，而有点像发垃圾短信的……”这时，李强的来电打断了他的思绪，“怎么样，开工没有？”“还没有，手机没有停机卡。”“我已经开工了！”李强显得很高兴，还发来一张截图，上面显示发出去的消息已多达万条。

碰巧的是，两人的一席话被一旁吃饭的中年男子听见，王双刚挂掉电话，男子就赶紧劝阻：“小伙子，干不得！那是伪基站，犯法的！你去网上查一查，全国各地到处都有，千万别上当了……”

王双冷汗直冒，饭都没吃完便跑回家中，在电脑中输入“伪基站”，弹出了上千条新闻，他一一打开仔细阅读，“里面讲的伪基站违法行为，和我将要做的事情一模一样！”

思考良久，王双最终选择举报。

随后，记者将王双举报的线索向省公安厅和成都市无线电管委会进行了反映，相关部门已经对此展开调查。（文中人物系化名）
据《华西都市报》

缅甸全国停火协议正式签署 和平进程取得历史性的实质进展



10月15日，在缅甸内比都，缅甸8个民族武装组织领导人签署全国停火协议。
新华社

缅甸全国停火协议签署仪式15日在内比都隆重举行，协议的正式签署标志着缅甸和平进程取得历史性的实质进展。

在多方见证下，缅甸总统吴登盛、国防军总司令敏昂莱以及8个民族武装组织领导人等在这份经近两年和谈而达成的全国停火协议上签了字。

8个武装组织包括克伦民族联盟、民主克伦佛教军、克伦民族解放军（和平委员会）、掸邦重建委员会（南掸邦军）、勃欧民族解放组织、若开解放党、钦民族阵线和全缅甸学生民主阵线。

吴登盛在签字仪式上说，缅甸的和平大门继续敞开。他呼吁未签署全国停火协议的民族组织签署协议，并希望共同努力开始下一阶段政治对话，以期实现缅甸永久和平的目标。

中国外交部亚洲事务特使孙国祥以及联合国、东盟、印度、泰国和日本的代表出席见证。包括中国驻缅甸大使洪亮在内的多国驻缅甸使节和缅甸国内多方代表等也应邀出席仪式。

缅甸政府方曾公开表示邀请官方认可的15个武装组织参加签署协议，但据当地媒体报道，多个组织因政府未能包容所有武装参与签约等原因而拒绝签字。

缅甸自1948年独立以来，一直存在大小几十支少数民族武装。吴登盛政府2011年3月执政以来，多次重申推行民族和解路线。2013年11月至今年8月，和谈双方举行了9轮和谈，最终敲定全国停火协议，但在哪些武装组织可以签署协议问题上依然存在分歧。按照和谈协议和安排，全国停火协议正式签署后，缅甸将尽快进入集体政治对话阶段，争取实现持久和平。
据新华社